



SALA
DE
LECTURA

Proletarii din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 263

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 30 mai 1989

Turneul internațional de lupte libere al României - pentru Juniori

TINERII NOȘTRI REPREZENTANȚI, ÎNVIŢĂTORI LA CINCI CATEGORII

După două zile de dispute aprige, duminică la prinz, în Sala Sporturilor din Tg. Jiu s-au încheiat întrecerile Turneului internațional de lupte libere al României rezervat juniorilor, la care au fost prezenți sportivi din patru țări: Polonia, Turcia, U.R.S.S. și România (cu mai mulți concurenți la fiecare categorie de greutate). Deși au întâlnit adversari puternici (în formațiile Turciei și Uniunii Sovietice existind luptători talentați și foarte bine pregătiți), tinerii noștri reprezentanți au reușit să termine învingători la cinci din cele zece categorii la care au avut loc întreceri.

Numărul mai mic de participanți a făcut ca organizatorii să nu-i mai împartă în grupe pe concurenți. Astfel, n-au mai avut loc meciuri finale între câștigătorii seriilor. În aceste condiții, orice partidă, disputa-

tă chiar și în turul 2 sau 3, putea constitui un meci decisiv, o adevărată finală. Așa de pildă, unul dintre învingătorii noștri, Marian Toma (88 kg) - originar din Tg. Jiu și component al Centrului de pregătire olimpică existent în aceeași localitate - și-a asigurat locul I încă din turul 4, când l-a învins pe turcul Firat Ayik. Talentatul junior gorjan a atacat curajos din primele secunde, și-a asigurat un avantaj de patru puncte, după care a reușit să-și fixeze adversarul cu umerii pe saltea. La aceeași categorie, o comportare meritorie a avut și un alt reprezentant al nostru, Cornel Trucmel. Explicația absenței sale din rindul primilor trei clasări (ca și a altor luptători români) este prevederea regulamentului F.I.L.A., potrivit căreia din rindul unei delegații nu poate figura în clasă-

ment decât un singur reprezentant.

Într-un meci de mare luptă și deosebită spectaculozitate a câștigat disputa pentru primul loc și Sorin Moisahe (81 kg). El l-a avut ca adversar pe Yalcin Ozdemir (Turcia), sportiv care și-a apărut cu o mare ambiție șansele, avantajul la puncte trecând din de o parte, fiind de alta. Spre final, cu o mai bună pregătire fizică,

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 4-6)

Finalele Daciadei la scrimă

O ÎNVIŢĂTOARE PUȚIN SCONTATĂ ÎN ÎNTECEREA FLORETISTELOR



SATU MARE, 29 (prin telefon). Serialul probelor individuale, menit să desemneze învingătorii Daciadei la scrimă, s-a terminat luni cu floreta feminină, de fapt singura armă pe deplin competitivă pe planșele internaționale. Deci, această ediție a campionatelor s-a încheiat cu un real punct de interes.

Etapa a II-a a consemnat în folie de concurs următoarele rezultate ale celor 8 concurențe rămase în dispută: Dolores Gregorovicu (C.S. Satu Mare) - Laura Badea (Steaua) 8-5, Ioana Ionescu (Dinamo) - Roxana Dumitrescu (Steaua) 8-8, Reka Lazăr (Tractorul Brașov) - Elisabeta Tufan (Steaua) 8-2, Georgeta Beca (Dinamo) - Ana Georgescu (Steaua) 8-3; Ionescu - Gregorovicu 8-5, Lazăr - Beca 8-2; pentru loc. 3-4: Gregorovicu - Beca 8-6; pentru loc. 1-2: Lazăr - Ionescu 8-4. De remarcat pe marginea acestei etape efortul deosebit făcut de Ioana Ionescu pentru a accede în finala de 8, care urma să desemneze noua campioană (după prima etapă ea având doar locul 19), numai victoria în etapa a II-a aducându-i această

calificare. Și a ratat-o cu puțin. Iată și rezultatele finalei, în urma cărora au fost desemnate floretistele care au urcat pe podiumul de premiere: R. Lazăr - A. Georgescu 8-6. L. Badea - G. Beca 8-3, Claudiu Grigorescu (Steaua) - A. Gregorovicu 8-8, R. Dumitrescu - E. Tufan 8-5; Badea - Lazăr 10-9, Dumitrescu - Grigorescu 9-7; pentru loc. 3-4: Lazăr - Grigorescu 8-3; pentru loc. 1-2: Badea - Dumitrescu 8-3. După cum se vede, mari surprize, primele două favorite, Elisabeta Tufan și Reka Lazăr, fiind învinse chiar înaintea asaltului decisiv. Prima dintre ele nu a ajuns nici în semifinale, acolo unde și Lazăr a pierdut în fața Laurei Badea, cea care a și intrat în posesia titlului, după un asalt în care fusese condusă cu 3-0 și 4-1 iar scorul la expirarea timpului regulamentar era 4-4... Scorurile din asalturile care au stabilit ierarhia finală reflectă fidel diferența reală dintre cele patru competitori.

Doina STANESCU

ECHIPA COMBINATULUI POLIGRAFIC „CASA ȘCINTEII” A CÎȘTIGAT CUPA ROMÂNIEI LA OINĂ



Lotul formației câștigătoare a „Cupei României”. În picioare (de la stînga): Fl. Ciobanu, I. Anton - antrenor secund, Ov. Popa, M. Simoni, I. Dacău - maestru al sportului, antrenor principal, I. Paulescu - căpitanul echipei, R. Jerliănu, I. Zica, C. Popescu, E. Enescu - secretarul asociației, N. Omocea - președintele secției. Rîndul din față: N. Paulescu, A. Puțintel, E. Avram, M. Duluță, A. Burciă, I. Volcu, I. Șerban, C. Pestrîu.

Ediția 1989 a „Cupei României” la oină, găzduită și în acest an (ca de obicei, în condiții organizatorice ireproșabile) de stadionul „23 August” din Mangalia, a reunit la startul turneului final 11 echipe, cele permanente... abonate la ultimul act, dar care și-au câștigat dreptul de a-și disputa trofeul prin participarea la fazele de zonă. Excepție a făcut doar Dinamo București: prin-

tr-o prevedere a regulamentului, formația deținătoare a Cupei intră direct în turneul final. Au fost trei zile de întreceri care au scos din nou în e-

vidență frumusețea oinei și, în pofida timpului foarte rece, în tribune s-au aflat numeroși spectatori. De această dată, evoluind la un nivel foarte bun, formația Combinatului poligrafic „Casa Șcintei” București a câștigat pentru a 15-a oară „Cupa României”. Victoria este cu atât mai prețioasă, cu cât tipograful bucurestean a avut (cel puțin) o adversară și ea de marcă (cu un impresionant palmares în aceeași competiție), echipa Dinamo București.

Câștigătorilor trofeul le-au trebuit patru meciuri (toate cu Dinamo) pentru a-și apropria victoria, și trebuie să remarcăm faptul că tipograful au avut prestații de foarte bună calitate, mai ales în cele două meciuri de baraj, fiind superiori pe plan tehnic și tactic. La bătaia mingii, unde se cere multă îndeminare, stăpînire de sine, forță și agilitate, olinști de la C.P.B., antrenanți de ma-

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Concursul Republican de atletism pe echipe

PRIMELE RECORDURI NAȚIONALE ÎN AER LIBER DIN ACEST AN

Ca de obicei, activiștii atletismului (în număr mare și foarte inimoși) din municipiul Pitești au privit cu toată seriozitatea desfășurarea întrecerilor etapei inaugurale a primei grupe valorice a Concursului Republican pe echipe. Și, ca atare, competiția de la Pitești a fost bine organizată, întrecerile bucurându-se de cadrul corespunzător. În acest context, de reușit spectacol sportiv, au fost înregistrate câteva rezultate deosebite pentru început de sezon competițional, în prim-plan situându-se cele două noi recorduri naționale de seniori, realizate de Victoria Oprea (Steaua) în proba de 5 km marș - 22:18,74 și de Costel Grasu (Dinamo) la aruncarea greutății - 19,42 m. Recordul Victoriei Oprea nu a fost însă de lungă durată, deoarece, la București, în cadrul disputelor echipelor din grupa B, performanța a fost îmbunătățită de Mioara Papuc,

reprezentanta județului Vrancea, cronometrată în 22:07,62.

În baza rezultatelor înregistrate la încheierea întrecerilor primei etape, clasamentul pe echipe se prezintă astfel:

	Total	p	(f)	p	(b)
1. Dolj	987	742	243		
2. Dinamo	782,5	294	488,5		
3. Steaua	710	191	519		
4. Rapid	606	528	80		
5. I.E.F.S.	399,5	288	111,5		
6. Hunedoara	396	229	167		
7. Argeș	379	203	176		
8. Metalul	336	204	132		
9. Voința	290,5	144	146,5		
10. Cluj	184	68	116		
11. Iași	136,5	21	115,5		
12. Constanța	21	0	21		

Dacă poziția de frunte a reprezentativei județului Dolj apare firească, avînd în vedere preocupările pentru atletism care există în această parte a țării, în schimb rezultatele în-

(Continuare în pag. 2-3)

Pe agenda actualității, conferințele organizațiilor sportive

TRADIȚIE ȘI ACTUALITATE ÎN SPORTUL REȘIȚEAN

Centru cu veche și remarcabilă tradiție pe tărîmul sportului, care a dat de-a lungul anilor numeroși și valoroși campioni sau recordmanii naționali, municipiul Reșița se mîndrește, deopotrivă, cu o actualitate sportivă de prim-rang, materializată, între altele, în frumoasele rezultate cu care se prezintă, de exemplu, Centrele de pregătire olimpică la gimnastică masculină și la natație care își desfășoară activitatea în orașul de pe Bîrzava, sau în succesele cluburilor și asociațiilor, ale numeroaselor echipe divizionare ce activează în acest renumit oraș siderurgic al țării.

Cu totul firesc, deci, ca la Conferința Consiliului Municipal Reșița pentru Educație Fizică și Sport, în prim-planul dezbaterilor să se afle modalitățile și mijloacele prin care activiștii sportivi, torul sportiv ca atare, au coordonat și urmărit activitatea la nivelul municipiului, eforturile depuse pentru stimularea și impulsivarea disciplinei prioritare, pentru scoaterea din umbră a unor sporturi care bat pasul

pe loc sau pentru lărgirea și diversificarea bazei materiale, în continuă dezvoltare. Între altele, s-a subliniat cu satisfacție reușita în direcția valorificării pe plan local a talentelor existente în box, în sensul că federația de specialitate a nominalizat în planurile sale înființarea unui Centru județean de pregătire la Reșița, sub îndrumarea profesorului de educație fizică Aurel Gherghina, de la Liceul industrial nr. 4, binecunoscut antrenor, apreciindu-se că tinerii Daniel Munteanu (de la Moldova Nouă), Ionel Șoavă (Metalul Bocsa) și Daniel Copăceanu (C.S.M. Reșița), ca să cităm doar cîteva nume, vor beneficia de cele mai bune condiții pentru a-și valorifica posibilitățile și talentul. Au fost subliniate în cadrul dezbaterilor și frumoasele succese cu care s-a prezentat la Conferința sportul automoto, cu secții la C.S.M., Olimpia, Automotor și C.J.A.K. Caraș Severin. În planul performanței propriu-zise au fost evidențiate rezultatele obținute de Marcel Creșu, campion de motociclism anul trecut, Eu-

gen Petcanu și Werner Hirschvogel, reputați automobiliști și nu s-a omis să se remarce faptul că un mare număr de inimoși și pasionați activiști sportivi au participat cu entuziasm și competență (sprijiniți, desigur, de foruri cu atribuții) la desfășurarea unor etape de campionate naționale pe circuit sau a „Cupei Prietenia”. Între multele nume care s-au dat le-am reținut pe cele ale lui Ion Jianu, el însuși fost motociclist, în prezent director la Întreprinderea Județeană de Gospodărie Comunală și Locală și Petru Tarcăni, director al Întreprinderii Județene de Transport Local. Și vom da un singur exemplu de implicare a forului orășenesc în rezolvarea unei probleme a sportului de performanță. Este vorba despre gruparea unor recunoscute forțe șahiste locale în asociații municipale, mai concret spus la Voința (președintele secției Rouan Duca)

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

După Cursa Păcii, ediția '89

„PRIMĂVARA” CICLISMULUI NOSTRU ESTE ÎNCĂ DEPARTE...

Cu laconismul lor specific știrile agențiilor internaționale de presă ne-au tot informat, timp de aproape două săptămîni, că, în recent încheiata ediție (a 42-a) a Cursei Păcii, prestigioasă competiție a ciclismului mondial, echipa României s-a instalat, încă din etapa a doua, undeva, la sub-solul clasamentului, poziție pe care a ameliorat-o intruciva abia înspre final, situându-se la capătul întrecerii cu celelalte 18 formații, pe locul 11. Un loc aflat mult sub așteptările noastre și mult prea departe de anticipările optimiste ale antrenorilor, specialiștilor și ale sportivilor înșiși, care au promis, în timpul pregătirilor și cu doar cîteva zile înaintea startului, o evoluție de excepție, un spectaculos salt spre partea de sus a clasamentelor, acolo unde, cu ani în urmă, era locul ciclismului românesc.

Așadar, ne-am adresat - pentru detalii - profesorilor Gh. Stănel, secretarul federației de specialitate, și I. Ardeleanu, antrenorul care a răspuns de pregătirea lotului. Înainte de a le da cuvîntul să mai spunem că anul trecut, în cele două clasamente generale ale „Cursei” pe echipe și la individual, cicliștii noștri s-au

clasat pe locurile 13 și, respectiv, 21. Anul acesta au ocupat locul 11 pe echipe și locul 42 la individual.

I. Ardeleanu: „S-a plecat cu o echipă nouă, tină, din care doar doi alergători mai participaseră la cîteva ediții ale Cursei Păcii, V. Constantinescu și Cr. Neagoe. Un al treilea, L. Kovacs, participa pentru a doua oară, așa că mai repede l-am trece în rîndul debutanților, adică alături de V. Mitrache, D. Catană și A. Balazs. Deși tină, poate cea mai tină echipă din competiție, deși incompletă, pentru că V. Mitrache, liderul echipei, și Cr. Neagoe, pe a cărui experiență și putere de luptă se miza au căzut în etapa a doua, amîndoi fiind obligați, datorită fracturilor, să părăsească întrecerea - această echipă, cu numai patru alergători rămași în cursă, s-a luptat de la egal cu foarte valoroșii săi adversari, campioni mondiali și olimpici, câștigătorii numeroaselor concursuri internaționale”.

Gh. Stănel: „Dacă citim cu atenție clasamentele fiecărei etape, vom constata că, după

Victor NIȚA

(Continuare în pag. 4-6)

Clasamentul final al Diviziei feminine A

După desfășurarea ultimelor turnee pe grupe valorice, clasamentul ediției a 40-a a Campionatului Național de baschet feminin este următorul:

1. U* Cluj-N. 37 30 7 2928:2274 67
2. Voinea Buc. 37 29 8 2673:2325 66
3. Olimpia Buc. 37 27 10 2591:2215 64
4. Voinea Bv. 37 24 13 2773:2495 61
5. Met. Rm. V. 37 18 19 2707:2720 55
6. Met. Salonta 37 11 26 2409:2683 48
7. Polit. Buc. 37 20 17 2466:2280 57
8. Rapid Buc. 37 16 21 2509:2640 53
9. Com. Tg. M. 37 15 22 2760:2966 52
10. Mobila S. M. 37 15 22 2388:2674 52
11. Constr. Arad 37 13 24 2586:2873 50
12. Conpref C-ta 37 4 33 2164:2809 41

Antoneta Barbu a cucerit „Trofeul Sportului”

Tinara jucătoare Antoaneta Barbu (23 de ani; 1,75 m; legitimată la Metalul C.S.S. Râmnicu Vilcea) s-a dovedit cea mai eficientă jucătoare a ediției a 40-a a Campionatului Național de baschet înscriind 841 p și cucerind, astfel, „Trofeul Sportului”. Pe locurile următoare: 2. Magdalena Manea (Metalul Rm. Vilcea) 775 p; 3. Gabriela Balogh (Metalul Salonta) 677 p; 4. Suzana Sandor (Comerțul Tg. Mures) 668 p; 5. Melinda Szocs (Mobila Satu Mare) 660 p; 6. Camelia Hinda (Voinea Brașov) 646 p; 7. Mălina Marinache (Olimpia București) 634 p; 8. Magdalena Jerebie (Voinea Brașov) 625 p; 9. Gabriela Kiss (Universitatea Cluj-Napoca) 615 p; 10. Roxana Ștefan (Voinea București) 613 p;

Turneele finale ale Diviziei școlare și de juniori

Cea mai importantă competiție oficială internă rezervată baschetului juvenil — Divizia școlară și de juniori — își desfășoară turneele finale de miercuri până duminică. În sala C.S.S. din Sibiu, cu participarea echipelor clasate pe locurile 1 și 2 în seriile preliminare. Formațiile finaliste sînt — FEMININ: C.S.S. 4 București (antrenor: Gh. Costache), C.S.S. 1 Constanța (Em. Dumitru), C.S.S. Mediaș (C. Tataru), C.S.S. Arad (M. Prică), C.S.S. Râmnicu Vilcea (Al. Molse), C.S.S. Sf. Gheorghe (A. Vancsa); MASCULIN: C.S.S. Vitorul Cluj-Napoca (L. Morariu),

C.S.S. Mediaș (O. Șerban), C.S.S. 4 I.C.E.D. București (D. Săndu-lache), C.S.S. Pitești (C. Cătănescu), C.S.S. 3 Steaua București (N. Daneșiu) și C.S.S. Ploiești (I. Dobrescu).

Pe lângă faptul că vor prilejui o dispută aprigă pentru titlurile de campioane, turneele prezintă interes și pentru că vor da posibilitatea antrenorilor loturilor naționale să-l selecționeze pe cel mai bun, în vederea competițiilor internaționale din acest an, iar antrenorilor din Divizia A să-l aleagă pe cel care le vor întineri echipele.

Calificările juniorilor II

S-a stabilit ca turneele de calificare pentru Concursul Republican al juniorilor II să se dispute între 9-11 iunie, în următoarele localități — FEMININ: Satu Mare (participă echipele C.S.S. din: Satu Mare, Cluj-Napoca, Botoșani, Reghin, nr. 2 Oradea; se califică primele două clasate), Mediaș (echipele C.S.S. din: Mediaș, Arad, Craiova, Bacău, nr. 2 București; se califică primele două clasate), Dej (echipele C.S.S. din: Dej, Iași, Sf. Gheorghe, Timișoara, Gheorgheni; se califică primele două), Brașov (participă echipele C.S.S. din: Brașov, Rm. Vilcea, Ploiești, nr. 1 Constanța; se cali-

fică prima clasată); MASCULIN: Arad (echipele C.S.S. din: Arad, Cluj-Napoca, Deva, Sibiu, nr. 1 Oradea; se califică primele două), Tg. Jiu (echipele C.S.S. din: Tg. Jiu, Timișoara, Rm. Vilcea, Pitești, nr. 3 Steaua București; se califică primele două), Bacău (echipele C.S.S. din: Bacău, Tg. Mures, Mediaș, Botoșani, Iași, Galați; se califică primele două) și Tirgoviște (echipele C.S.S. din: Tirgoviște, Ploiești, nr. 1 Constanța, Brașov, se califică prima clasată).

Rubrică redactată de Dumitru STANCULESCU

În campionatul de volei al școlilor generale

CIȘTIGĂTOARE, ECHIPELE DIN RM. VILCEA (f) ȘI PLOIEȘTI (m)

În organizarea excelentă a Ministerului Educației și Învățămîntului și a Inspectoratului școlar județean Sibiu, timp de patru zile, în sălile C.S.S. și Șc. gen. 21 din Sibiu, s-a desfășurat etapa finală a Campionatului Republican de volei (ediția a 3-a), rezervat școlilor generale. Actuala ediție a scos în evidență interesul deosebit de care se bucură competiția. După cum afirmă Eugen Scarlat (inspector în M.E.I.), întrecerea s-a ridicat la un nivel calitativ superior față de edițiile precedente, oferind dispute care pe alocuri depășeau nivelul Diviziei B. Asa au fost, de pildă, partidele dintre echipele de fete ale Șc. gen. 9 Sibiu și Lic. Ind. 7 Rm. Vilcea (1-3) și dintre cele de băieți ale Șc. gen. 24 Ploiești și Șc. gen. 24 Craiova (3-1), învingătoarele cucerind, de altfel, și titlurile de campioane ale țării.

În organizarea excelentă a Ministerului Educației și Învățămîntului și a Inspectoratului școlar județean Sibiu, timp de patru zile, în sălile C.S.S. și Șc. gen. 21 din Sibiu, s-a desfășurat etapa finală a Campionatului Republican de volei (ediția a 3-a), rezervat școlilor generale. Actuala ediție a scos în evidență interesul deosebit de care se bucură competiția. După cum afirmă Eugen Scarlat (inspector în M.E.I.), întrecerea s-a ridicat la un nivel calitativ superior față de edițiile precedente, oferind dispute care pe alocuri depășeau nivelul Diviziei B. Asa au fost, de pildă, partidele dintre echipele de fete ale Șc. gen. 9 Sibiu și Lic. Ind. 7 Rm. Vilcea (1-3) și dintre cele de băieți ale Șc. gen. 24 Ploiești și Șc. gen. 24 Craiova (3-1), învingătoarele cucerind, de altfel, și titlurile de campioane ale țării.

Iată primele 3 clasate (din cîte 8 participante): 1. Lic. Ind. 7 Rm. Vilcea; 2. Șc. gen. 9 Tirgoviște; 3. Șc. gen. 9 Sibiu etc. (fete); 1. Șc. gen. 24 Ploiești; 2. Șc. gen. 24 Craiova; 3. Șc. gen. 3 Suceava etc. (băieți). Formațiile campioane, fete: Laura Hașu (cea mai bună jucătoare a turneului), Cristina Anghel, Dana Militaru, Lavinia Gherzan, Ivona Silviușcu, Laura Dumitrescu, Ruxandra Dumitrescu, Daniela Dumitrescu, Carmen Grigorescu, Camelia Radu, Ecaterina Berbec; băieți: Cătălin Nedelea, Cristian Valda, Mihai Dragoșman, Vivian Caravia (cel mai bun jucător al turneului), Gabriel Victoria, Florin Obreja, Radu Roșu, Bogdan Matel, Marius Ștefanac, Marcel Cristea, Georgean Bărbieru și Robert Ciompoias.

Remarcabile prestațiile unor arbitri foarte tineri: Lucian Vlad (Constanța), Cristian Dumitrescu (Craiova) și Lucian Năstase (Galați).

Ilie IONESCU, coresp.

JOCURI INTERNAȚIONALE AMICALE

Simbătă și duminică, în sala Rapid din Capitală s-au desfășurat cinci partide internaționale amicale de volei la care au participat echipele de juniori și junioare ale Bucureștiului și Varșoviei, cea de junioare a Berlinului și divizionara A feminină Rapid București (fără jucătoarele de lot). Rezultate: București — Varșovia 3-0 și 3-0, Rapid — Berlin 3-0 și 3-1, la feminin, București — Varșovia 3-0 la masculin. Arbitri: Georgeta Molău, L. Drăgan și I. Moraru (N. COSTACHE, coresp.).

Simbătă și duminică, în sala Rapid din Capitală s-au desfășurat cinci partide internaționale amicale de volei la care au participat echipele de juniori și junioare ale Bucureștiului și Varșoviei, cea de junioare a Berlinului și divizionara A feminină Rapid București (fără jucătoarele de lot). Rezultate: București — Varșovia 3-0 și 3-0, Rapid — Berlin 3-0 și 3-1, la feminin, București — Varșovia 3-0 la masculin. Arbitri: Georgeta Molău, L. Drăgan și I. Moraru (N. COSTACHE, coresp.).

PROMOVATE ÎN DIVIZIA B (f)

Săptămîna trecută, sala Olimpia din Capitală a găzduit turneul final al Campionatului de calificare pentru Divizia B de tineret la volei (feminin) la care au participat 6 formații: Explormin Caransebeș, Tricolorul Ploiești, Nivea Brașov, Olimpia Oradea, Chimia Turnu-Măgurele și C.S.U.-I.E.F.S. București. Cea mai bună evoluție a avut-o C.S.U.-I.E.F.S. București — cîndva divizionară A — care a câștigat toate cele 5 partide susținute. Alte două foste divizionare A, Olimpia Oradea și Explormin Caransebeș, precum și o tinără garnitură ploieșteană.

Săptămîna trecută, sala Olimpia din Capitală a găzduit turneul final al Campionatului de calificare pentru Divizia B de tineret la volei (feminin) la care au participat 6 formații: Explormin Caransebeș, Tricolorul Ploiești, Nivea Brașov, Olimpia Oradea, Chimia Turnu-Măgurele și C.S.U.-I.E.F.S. București. Cea mai bună evoluție a avut-o C.S.U.-I.E.F.S. București — cîndva divizionară A — care a câștigat toate cele 5 partide susținute. Alte două foste divizionare A, Olimpia Oradea și Explormin Caransebeș, precum și o tinără garnitură ploieșteană.

Turneul final masculin se va desfășura tot în sala Olimpia între 5 și 9 iunie.

Vasile DUMITRU, coresp.

NOII CAMPIONI LA

La Baia Mare, în fața unui numeros public, s-au desfășurat Campionatele Naționale de culturism pentru seniori, în organizarea C.J.E.F.S. Maramureș, cu sprijinul A.S. Aurul din localitate. Competiția — care a reunit peste 80 de sportivi calificați în fazele anterioare, reprezentînd 38 de asociații și cluburi sportive — s-a remarcat nu numai printr-o organizare excelentă, ci și printr-o strînsă concurență pentru ocuparea locurilor fruntașe. Astfel, pe ocupantii locului secund la categoria 70 kg îl despart de câștigător doar două puncte. La categoria 82 kg s-au confruntat trei campioni naționali și mai mulți medaliați la întrecerile din anul trecut.

Iată câștigătorii și ceilalți concurenți care au urcat pe podium:

70 kg — 1. Vasile Ardeș (Aurul Baia Mare), 2. Silviu Breahnă (Exploatare Metrou

Bucureș (Azomun 76 kg che (Rănuț Florisif Den gu Mur 82 kg (F.Z. T Astaneștești), 3 (Farul 88 kg (CUPRC rin Ucea Bucureș (CUPRC peste bă (C.F. dor (Ve Unguruș echișe 2. C.F.F ia Mare Trofeul cel ma exerciți lui Silvi neoficia de Petr

Divizia A la rugby — seria

CLARIFICĂRI ÎN APROPIE

În cele două grupe ale seriei secunde valorice din Divizia A la rugby s-a disputat antepenultima etapă.

Grupa I: RAPID METROU BUC. — MAȘINI GRELE BUC. 28-13 (0-3 l). După cum a decurs prima repriză, se părea că „oaspeții” pot obține victoria. După pauză însă, feroviarul revin în mod remarcabil și se impun autoritar, prin punctele marcate de Dinu, Roșoagă, Petrescu — escuri, Ranga 3 drop, Stanciu l.p. + 3 transf. Pentru I.M.G.B. au înscris Visu escu, Cloan 2 l.p. + drop. (N. Tokacek, coresp.); C.F.R. CONSTANȚA — U.R.A. TECUCI 22-6 (5-6). Gazdele au marcat nu mai puțin de 16 escuri, dintre care Barabanciu și Dumitrescu cite 3. (C. Popa, coresp.); C.S.M.-I.M.U. SUCEAVA — HIDROTEHNICA FOCSANI 26-6 (12-3). I. Nădrescu, coresp.; Conduc C.S.M. 33 p, Mașini Grele 30. Rapid 28 p.

Grupa a II-a: SPORTUL STUDENTESC T.M.U.C.B. — OLIMPIA PETROLUL ARAD 18-3 (15-0). Inceput de partidă de... prima grupă valorică, datorat bucureștenilor, care au aplicat o concepție modernă de joc la nivelul înaintării; aceasta a câștigat majoritatea baloanelor în margine (cu două mîini — Stan-

ca și S. vîcînd tuturor lui, furiel de nu au Năstase vituri (cealaltă jocul f mult, d cat Joi chescu) METAL (3-6), Tropote l.p., coresp. TESTI CLUJ-N BUC. — în frun p. Olim 25 p.

MI plete fr Divizie

TRADIȚIE ȘI ACTUALITATE ÎN SPORTUL REȘITEAN

(Urmare din pag. 1)

și la Gloria (Vasile Stanciu). Prezența unor sașiști de talent în echipe reșitene va fi în măsură să consolideze într-o măsură apreciabilă forța acestora și să le facă mult mai competitive în viitoarele întreceri.

În cadrul conferinței, la fel de apreciate au fost și rezultatele din domeniul sportului de masă, cu deosebire cele obținute în organizarea și desfășurarea unor acțiuni care se bucură de mare popularitate pe meleagurile reșitene. Este vorba de „Prietenii munților”, manifestare menită să-l inițieze pe doritorii în tainele schiului, destinată cu prioritate copiilor și care se desfășoară atît iarna, pe pîrțile de pe Semenic, cu participarea săptămînală a sute și sute de pasionați ai schiului, cît și vara, cînd accentul se pune pe amenajarea și marcarea traseelor turistice, această tradițională și frumoasă acțiune căpătînd un pronunțat caracter educativ

și gospodăresc. Aceleași elogi-oase aprecleri și despre „Cupa veteranilor”, întrecere de schi (la probe alpine, fond și, spre deliciul tuturor spectatorilor, o probă de... doage, dispută de slalom cu un singur băț), a-junsă în acest an la cea de a 22-a ediție. Mîndria reșitenilor în legătură cu desfășurarea acestei competiții este amplificată de faptul că acțiunea s-a transformat, cu timpul, din una cu caracter local într-o întrecere care este populară acum și în alte zone ale țării, nu mai departe decît în această țară la „Cupa veteranilor” luînd parte practicanții ai schiului (între 35 și 70 de ani!) din București, Brașov, Deva, Petroșani, Timișoara și Lupeni. Ladislau Orz, timp de mulți ani reputat schior reșitean, în prezent membru al comisiei organizatorice, este de cîtiva ani animatorul și organizatorul acestei frumoase și atractive competiții de schi a... tuturor vîrstelor. Animate au fost și discuțiile privitoare la extinderea turismului (îndeosebi pe jos sau cu bicicleta)

pe traseele deja binecunoscute de iubitorii drumetiei: spre Văluig, Trei Ape, Mărghițaș, Comarnic etc., domeniu în care condițiile locale (s-a apreciat) trebuie valorificate și folosite într-o și mai mare măsură decît pînă acum.

Dorința de a realiza mai mult și la un nivel calitativ mereu mai ridicat a fost nota dominantă a dezbaterilor, premisă certă că viitoarele rezultate sportive reșitene vor putea fi și mai bune.

CONCURSUL REPUBLICAN DE ATLETISM PE ECHIPE

(Urmare din pag. 1)

registrate de echipa Constanței (pînă în anul trecut) o forță reală a atletismului nostru) sînt de-a dreptul decepționante și impun de urgență măsuri organizatorice. Adevărul este că o astfel de competiție, cum este Concursul Republican pe echipe, pune cel mai bine în evidență gradul de dezvoltare a atletismului, într-un club sau într-un județ, pornind de la ideea că acest sport este prioritar, ca preocupare la scara întregii țări. Și rezultatele, iată, se văd l...

Pe fole de concurs ale întrecerilor desfășurate pe stadionul „1 Mai” din Pitești au fost semnate rezultatele: FEMEI: 100 m: Marieta Ilic (Huned.), 11,72; Iona Dumitrașcu (Rapid) 12,09; 200 m: Iolanda Oantă (Rapid) 23,36; Camelia Jianu (I.E.F.S.) 24,35; 400 m: Oantă 50,38; Daniela Gămălie (Dinamo) 52,26; 800 m: Cătălina Gheorghiu (Doj) 2:03,62; Mișca Constantin (Metalul) 2:03,81; Aurica Mîrtea (Doj) 2:04,66; 1.500 m: Gheor-

ghiu 4:11,53; Margareta Keszeg (Doj) 4:12,46; 3.000 m: Keszeg 8:59,97; Iilca Oprîță (Doj) 9:15,12; 100 mg: Mișca Pogăceanu (Rapid) 13,40; Iona Dumitrașcu (Rapid) 14,03; 400 mg: Cristeliana Matel 57,43; Alina Buhusi (ambele Doj) 59,68; 4 X 100 m: Argeș 47,70; Dinamo 47,86; 4 X 400 m: Doj 3:40,41; Rapid 3:40,82; lungime: Vali Ionescu (Rapid) 6,74 m; Marleta Ilic (Huned.) 6,70 m; înălțime: Alina Astafel (Steaua) 1,93 m; Octavia Jacob (Rapid) 1,93 m; greutate: Livia Mehes (Doj) 19,22 m; Mișca Lochin (Steaua) 19,08 m; disc: Mariana Lengyel (Doj) 59,84 m; Floarea Vieru (Doj) 59,80 m; suliță: Aurica Bujniță (Dinamo) 58,66 m; Carla Dumitru (Metalul); 10 km marș: Victoria Oprea (Steaua) 22:18,74; Lucia Cloancă (Rapid) 23:18,73; BĂRBAȚI: 100 m: Ad. Ilie 11,06; R. Mișca (ambii Voinea) 11,89; 200 m: George Boroi (Steaua) 22,14 L. Giurgian (Din.) 22,33; 400 m: D. Mureșan (Cluj) 48,44; M. Rădos (Huned.) 48,78; 800 m: P. Drăgoescu 1:50,79; Rădos (ambii Hunedoara) 1:50,93; 1.500 m: Drăgoescu 3:48,13; I. Zgură (Steaua) 3:48,86; 5.000 m: I. Costea (Argeș) 13:59,31; Ilie (Steaua) 14:11,41; 110 mg: M.

ACȚIUNE DE SELECȚIE PENTRU GIMNASTICĂ LA C. S. Ș. „CETATE,, DEVA

Clubul Sportiv Școlar „Cetate” din Deva organizează, duminică 4 iunie, o acțiune de selecție pentru fetele cu aptitudini la gimnastică sportivă ce urmează a fi cuprinse în clasa I a anului școlar 1989-

1990 la Școala generală nr. 7 din Deva, str. Alexandru Sahia nr. 5. Se pot prezenta la acțiunea de selecție fetele din toată țara. Relații suplimentare la sediul școlii și la telefonul 956/7015.

CIȘTIGURILE TRAGERII PRO-NOEXPRS DIN 24 MAI 1989. Categ. 1: 2 25% — autoturism „Dacia 1300” (70.000 lei); categ. 2: 1 100% a 19.239 lei și 3 25% a 4.810 lei; cat. 3: 26,25 a 1.283 lei; cat. 4: 77,00 a 437 lei; cat. 5: 161,25 a 209 lei; cat. X: 193,50 a 200 lei; cat. Z: 3.262,75 a 100 lei. Report la categoria 1: 15.397 lei. Participanții Orban Emeric din Hodosa, jud. Mureș și Grigore-Petrescu Mariana din București, au câștigat, fiecare, cite un autoturism „Dacia 1300” (70.000 lei), la cat. 1 — 25%.

● Seria acțiunilor cu caracter aparte din luna iunie debutează cu încă o interesantă și

estrul fost, r tuozii, te a j adver „bar din ba dincolo a tere aproape impres Radu Marin Peștrî toria c teii es de o ei lăsi pitoul tele o și 22- 20-4 24-7 Lamin Au un dificul resti C.P.B. cu 16 doilea urmat raj ac și 16- trenor tului reia mult pentru Din și ei tehni lor. 1

LOTO atrac dat i facii ticipa varia tribui peste me c tivita ționă carea asigu nu n cupri cite se c 18 e:

O NOUĂ OCAZIE

LOZUL PRIMAVERII

(emisune specială limitată)



TELEVIZOARE COLOR AUTOTURISME, DACIA 1300* și numeroase ciștiguri în bani

PENTRU VALORIFICAREA ȘANSELOR!

- La toate agențiile și vinzătorii volanți;
- Surprize dintre cele mai plăcute: ciștiguri de 50.000 lei, 20.000 lei, 10.000 lei, 5.000 lei și altele.
- Nu uitați că emisiunea este LIMITATĂ!

comentariile
continua

CEL MAI MARE AVANTAJ: PENALTY-UL!

ARTICOLUL V al Regulamentului de joc. ARBITRUL. Punctul 7: „Atunci cind arbitrul a decis sa aplice „legea avantajului“ si sa lase jocul sa continue, el nu poate reveni asupra deciziei sale in cazul in care presupusul avantaj nu s-a realizat, chiar daca nu a aratat, printr-un gest, decizia sa...”



Piturca deschide „seria“ celor 5 goluri ale liderului din partida cu F.C. Bihor. Foto: Eduard ENEA

BRAȘOVENII ÎI POT... MULȚUMI LUI CAȘUBA

Cind arbitrul timisorean D. Buciuman a fluierat sfirsitul partidei de la Brasov, spectatorii au rasufolat usurati. Presedintele clubului local, R. Pasca, a oftat si el din adincul inimii, dupa care s-a confesat: „Ce greu obstacol am avut azi! Am castigat cele doua puncte, dar cu mare sansa, trebuie sa recu-

„REPRIZA“ LUI LUPU

Așa cum aoreclam și în cronică meciului, Dinamo a controlat cu autoritate partida cu Sportul Studentesc, impunând jocul un tempo alert. Dar dacă în primele 45 de minute această dominare a purtat amorența unei presiuni mai puțin gindite, transformându-se pe alocuri într-o luptă oarbă, care, nu de puține ori, a întâmpinat rezistența dublului în apărare al studenților, la reluare Dinamo și-a limpezit vizibil acțiunile. Și aceasta s-a datorat într-o mare măsură jocului imprimat

de Lupu. Inerșis ca rezervă pe foaia de arbitraj din motive obiective, înregistrate de antrenorul Mircea Lucescu, mijlocul dinamovist a fost introdus în teren după pauză. Vrînd să-și demonstreze calitățile de care dispune, el a etalat un bogat registru tehnico-tactic, schimbînd rapid maniera de joc de pină atunci, într-o cu totul alta, de înalt randament și, deopotrivă, de mare eficacitate. Acest jucător talentat — cu evoluții în salturi pe parcursul campionatului, nepermise în contextul unei pregătiri constant bune, a trecut cu dezinvoltură de doi-trei adversari, a dat drumul la mingea cînd a trebuit, punîndu-și în situații ideale coechipierii. Iar cursele lui pe flancul stîng au făcut breșe mari în apărarea bine organizată pînă atunci a „alb-negrilor“.

Constantin ALEXE

SPECTRUL RETROGRADĂRII REDESCOPERĂ ELANURI...

Neplăcuta perspectivă a retrogradării are darul de a da unor echipe elanuri pe care — din păcate — nu prea le-au arătat pînă acum. A fost și cazul Universității Cluj-Napoca, în meciul de duminică. La Scornicești — unde nu li se acordau în mod normal șanse, dată fiind creșterea valorică sensibilă a echipei locale, arătată în ultima vreme, mai ales pe teren propriu (să ne reamintim recentul 1-0 cu Dinamo) — „alb-negrii“ au fost la... 15 minute de surpriza etapei și de „sura de oxigen“ după care a leagă.

Pînă la urmă, clujenii „au plecat steagul“ în fața unei formații care, în ansamblu, a fost mai bună și care a avut și... inspirația de a opera, după pauză, două schimbări înconunate de succes: introducerea lui Dușan și Suvagău, totemii... autorii celor două goluri! Dar, cu tot însuccesul de duminică, Universitatea a arătat resurse tehnice reale și, mai ales, ambiții sportive care ne fac să credem că ultimele șase etape li pot aduce satisfacțiile finale pe care și le dorește. Mai ales că, în meciul cu F. C. Olt, „U“ n-a arătat doar putere de luptă, ci și jucători remarcabili ca Prunea, Biro, Or, Sava, cărora li s-ar putea alătura, ca randament, Popicu, M. Stoica sau Cadar... Sînt, acestea, nume de „Divizia B“...

Radu URZICEANU Stelian TRANDAFIRESCU

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

MIINE, PE STADIONUL STEAUA, va avea loc partida restantă din etapa a 26-a a Diviziei A, dintre lidera clasamentului, Steaua, și F. C. Argeș. Întîlnirea va începe la ora 18 și va fi condusă de o brigadă de arbitri avîndu-l la centru pe Ad. Porumboiu (Vaslui), ajutat la linie de V. Curt (Constanța) și V. Tînorov (Plopeni).

OMÂNIEI“ LA OINĂ

ghe Vlase — nu s-au prezentat la acest turneu final în plenitudinea (mai ales fizică) a forței și capacității de luptă de care au dat dovadă de-a lungul anilor, Dinamo avînd și ea un foarte bogat palmares în „Cupa României“. O frumoasă comportare au demonstrat-o Laminorul Roman, însă și Avîntul Frasin, această din urmă echipă revenind — prin forțele unite ale întregii... comune — în elita oinei.

FORMEAZĂ

dau posibilitatea participării la toate etapele și, implicit, deschid calea către întreaga paletă a cîștigurilor. O asemenea ocazie va fi oferită duminică 4 iunie, o dată cu organizarea TRAGERII MULTIPLE LOTO, ce figurează drept „cap de afiș“ al săptămînii în curs.

DIVIZIA C — REZULTATELE ETAPEI A 27-a

Table with 4 columns: SERIA I, SERIA A IV-a, SERIA A VII-a, SERIA A XI-a. Lists football teams and their scores for various matches.

ATLEȚII DIN... CATEGORIA A DOUA

Orice sezon athletic post-olimpic este considerat apriori ca mult mai liniștit decât cel precedent, deoarece marile valori au, firesc, o anumite perioadă de recul, după activitatea deosebit de solicitantă din anul olimpic. De aceea și rezultatele la vîrf sînt ceva mai modeste, iar numărul recordurilor mondiale mai mic. Dar aceasta doar în ceea ce-l privește pe unul dintre marii performeri ai atletismului. Se găsește, însă, destul alți, în special dintre cei din așa-zisa a doua categorie, care revendică pozițiile de frunte ale diferitelor probe. În această privință, un exemplu concludent ni-l oferă sulițașul japonez Kazuhiro Mizoguchi, un atlet bine clădit (1,86 m și 91 kg), dar pînă acum fără cine știe ce performanțe deosebite. Simbătă, însă, în cadrul unui concurs la San Jose, în California, Mizoguchi a aruncat sulița la 87,60 m, adică numai la... șase centimetri de recordul mondial deținut din 1907 de aruncătorul cehoslovac Jan Zelezny!

În cadrul aceluiași concurs au mai fost înregistrate rezultatele: 200 m: Henry Thomas 20,42; Butch Reynolds 20,46; 1.500 m: Steve Scott 3:39,33; 3.000 m: Brian Abshire 7:52,72; 110 m: Jack Pierce 13,36; lungime: Mike Powell 8,55 m, Larry Myricks 8,41 m; prăjină: Kory Tarpenning și Doug Fralcy 5,70 m; greutate: Randy Barnes 21,40 m; disc: Mike Buncic 67,74; FEMEI: 100 m: Dawn Sowell 10,93; 800 m: Anna Quirot (Cuba) 2:00,43; 3.000 m: Patty Sue Plummer 3:58,34; 100 m: Lynda Tolbert 12,79; 400 m: Jacky Joyner-Kërsec 57,15.

La Barcelona a avut loc un concurs de marș din cadrul „Cupelor Mondiale”. În proba feminină la 10 km, Beate Anders (campionă europeană de sală în acest an) a fost cronometrată în 43:08, rezultat care constituie un nou record național al R. D. Germane. Cursa masculină de 20 km a revenit sovieticului Franț Kostlukevici, cu 1:20:20. (R. VILARA).

CONCURS DE GIMNASTICĂ LA VARNA

SOFIA, 29 (Agerpres). — În concursul internațional de gimnastică de la Varna, la individual compus feminin (exerciții obligatorii și libere), pe locul întâi s-a clasat sportiva canadiană Lori Strong, cu 76.000 puncte, urmată de Kara-

vacva (U.R.S.S.) — 75.400 puncte, Khomma (Canada) — 74.900 puncte, Mihaela Iojiban (România) — 74.850 puncte, Astrid Kneze (R.D.G.) — 74.000 puncte, Grudneva (U.R.S.S.) — 73.350 puncte.

TURNEUL INTERNAȚIONAL DE LUPTĂ LIBERĂ

(Urmare din pag. 1)

Moisache și-a trecut de două ori adversarul prin „pod” și a câștigat la puncte.

O comportare remarcabilă a etalat Aurel Ciufulescu (54 kg), sportiv care a avut ca adversari doi luptători sovietici (A. Abdurahmov și A. Kenjmetov), un turc și un polonez, reușind să termine victorios în toate partidele susținute. Mult mai greu s-a clasat pe primul loc fratele său, Bogdan (58 kg). În disputa decisivă cu R. Madjidov (U.R.S.S.), tinărul nostru reprezentant a fost condus la puncte, a reușit să egaleze și în final a câștigat prin descalificarea adversarului, care a fost eliminat din concurs pen-

tru lovirea intenționată a partenerului de întrecere.

La categoria 74 kg, deși dispută pentru primul loc s-a dat între reprezentanții țării noastre, Teodor Vlad, Laurențiu Dumitrescu și Ovidiu Mioc (a câștigat T. Vlad), datorită prevederilor regulamentare amintite. În clasamentul final al categoriei apar sportivii care au fost învinși de Mioc și Dumitrescu. Dar, iată primii trei clasafi la cele zece categorii — 46 kg: 1. Daglar Abdurahman (Turcia), 2. E. Osmankulov (U.R.S.S.), 3. Mircea Guluş (România); 50 kg: 1. Islam Tazabekov (U.R.S.S.), 2. Y. Fazli (Turcia), 3. Vasile Oană (România); 54 kg: 1. Aurel Ciufulescu (România), 2. A. Mehmet (Turcia), 3. A. Kenjmetov (U.R.S.S.); 58 kg: 1. Bogdan Ciufulescu (România), 2. E. Mustafa (Turcia), 3. Cătălin Mișitaru (România); 63 kg: 1. Eris Veli (Turcia), 2. M. Sariev (U.R.S.S.), 3. Vasile Goian (România); 68 kg: 1. Balat Omurakulov (U.R.S.S.), 2. Laurențiu Ciucă (România), 3. V. Tenfik (Turcia); 74 kg: 1. Teodor Vlad (România), 2. A. Brozyna (Polonia), 3. C. Mural (Turcia); 81 kg: 1. Sorin Moisache (România), 2. Y. Ozdemir (Turcia), 3. L. Banu (România); 88 kg: 1. Marian Toma (România), 2. A. Firat (Turcia), 3. S. Niedziolka (Polonia); 115 kg: 1. Omer Aslantas (Turcia), 2. T. Usupov (U.R.S.S.), 3. A. Majkerek (Polonia).

INOTĂTORII NOȘTRI JUNIORI INVINGĂTORI ÎN „BILATERALUL” CU BULGARIA

Desfășurat sîmbătă și duminică, în Bazinul „23 August” din Capitală, tradiționalul concurs internațional bilateral România — Bulgaria, la nivelul inotătorilor juniori, s-a încheiat cu victorii ale tinerilor noștri reprezentanți. Aceștia au totalizat 240 de puncte, față de cele 139 ale oaspeților (111—80 la băieți, 129—59 la fete).

Cele mai multe victorii de probă le-a obținut Marius Crișan, care s-a situat în frunte la 200 m fluture — 2:11,77, 200 m spate — 2:12,00, 200 m mixt — 2:15,66, 100 m spate — 1:00,96. Cîte trei succese au realizat Carmen Roșioru — 2:12,30 la 200 m liber, 4:28,20 la 400 m liber, 9:02,18 la 800 m liber; Ramona Talpalariu — 1:18,40

la 100 m bras, 5:20,38 la 400 m mixt, 2:48,41 la 200 m bras; Florin Nițu — 25,34 la 50 m liber, 55,59 la 100 m liber, 59,31 la 100 m fluture. Dubli învingători au terminat Patricia Orășteanu, cu 2:25,02 la 200 m fluture și 1:07,95 la 100 m fluture, Alexandrina Croitoru — 1:07,14 la 100 m spate, 2:24,42 la 200 m spate, Georgiana Ștefan — 2:30,74 la 200 m mixt, 1:01,05 la 100 m liber. Cătălina Hazotă — 4:14,76 la 400 m liber, 16:27,59 la 1500 m liber, aceasta din urmă fiind cea mai bună performanță în disputele băieților (748 p.). La fete, câștigătoarea de la 50 m liber, Camelia Șuba — 27,25 s a avut rezultatul nr. 1 al concursului, conform tabelii de punctaj (816 p.).

Dintre oaspeții, s-au situat pe primul loc K. Vatev, în probele de bras — 1:10,40, respectiv 2:32,23, P. Gheorghiev — 2:02,67 la 200 m liber, D. Boev — 4:52,97 la 400 m mixt.

CAMPIONATELE MONDIALE DE HALTERE DIN S.U.A.

Campionatele Mondiale de haltere pentru juniori, de la Fort Lauderdale (S.U.A.), au continuat cu disputele la alte categorii, la care n-au participat însă sportivi români. Iată câștigătorii. Cat. 56 kg: Chun Bung Kwan (Coreea de Sud) 250 kg; cat. 67,5 kg: Ioto Iotov (Bulgaria) 325 kg; cat. 75 kg: Altı Orasduiev (U.R.S.S.) 357,5 kg; 82,5 kg: Krasto Milev (Bulgaria) 352,5 kg.

AUTOMOBILISM, FORMULA 1

CIUDAD DE MEXICO, 29. Campionatul Mondial de automobilism pentru Formula 1 a programat Marele Premiu al Mexicului, desfășurat duminică pe traseul de 305 km (69 de ture) din capitala țării. După o luptă spectaculoasă, desfășurată în mare viteză (191,81 km pe oră), victoria a revenit pilotului brazilian Ayrton Senna, actualul campion al lumii, la bordul unei mașini „McLaren-

Honda”. Pentru el, cronometrele au arătat 1:35:21,431. A fost urmat la mică distanță de italianii Riccardo Patrese, pe „Williams-Renault” la 15,560 s, și Michele Alboreto, pe „Tyrrell-Ford” la 31,254 s. Alessandro Nannini, pe „Benetton-Ford”, la 45,495 s, și francezul Alain Prost, pe „McLaren-Honda”, la 56,113 s. Ceilalți alergători au încheiat cursa la cel puțin un tur diferență.

În clasamentul general, pe primele locuri se află: 1. Senna 27 p., 2. Prost 20 p., 3. Nigel Mansell (M. Britanie) 9 p., 4. Nannini 8 p. etc.

„PRIMĂVARA” CICLISMULUI NOSTRU

(Urmare din pag. 1)

prima, eram la doar 11 secunde de câștigători, pentru că, în următoarele trei etape, cînd Mitrahe și Neagoe își seră din cursă, să coborim la un pasiv de 33 de secunde față de echipa clasată pe locul întâi. Aceste 33 de secunde ne-au aruncat spre periferia clasamentului, în fapt pe locul 12”.

I. Ardeleanu: „În etapa a 5-a ne mobilizăm și L. Kovacs sosește pe locul 10, iar D. Catană pe locul 17, în același timp cu învingătorul, două rezultate care ne-au adus echipa pe locul 8 în etapă, dar fără să putem părăsi locul 12 de la „generalul” pe echipe. Comportare meritorie pentru Kovacs în etapa a 6-a: locul 12, iar echipa vine în același timp cu câștigătoarea etapei, reprezentativa Bulgariei. În etapa a 7-a este rîndul lui Catană să se evidențieze: locul 8. Din nou Kovacs în etapa următoare, cînd sosește al 10-lea. Din păcate, în etapa a 9-a, Kovacs cade și se rănește destul de tare, dar nu abandonează. În schimb, V. Constantinescu atacă și, împreună cu Jenisch (R.D.G.), unul dintre fruntașii cursei, realizează o frumoasă evadare, dar cei doi sînt prinși de pluton cu 4 km înainte de sosire. După această incercare, Constantinescu, de la care am așteptat mult, s-a menajat, menținându-se pînă spre finalul competiției undeva la mijlocul plutonului. În etapa a 10-a, cea mai dramatică dintre toate, Catană este penalizată cu 30 de secunde (o busculadă cu un sirian), dar, și mai grav, are loc o evadare a unui grup de 14 cicliști, printre care nu figura nici un român. A fost etapa hotărîtoare pentru alergătorii din R.D.G., care se instalează convingător în fruntea clasamentelor. Am pierdut acum 15 minute, ca și Franța, Cehoslovacia, U.R.S.S., S.U.A., Cuba și Bulgaria. O neatenție pe care am plătit-o foarte scump, pentru că, în fond, mizăm pe calitățile de „cătărători” ale cicliștilor noștri. Penultima etapă, contratimpul, a consolidat clasamentele generale. Dacă l-am fi avut pe Mitrahe, un specialist al probei, am fi câștigat, poate, 3 minu-

te, ceea ce ne-ar fi permis să urcăm pe locul 8 în clasamentul pe echipe. Așa, cu tot succesul lui Kovacs, care în ultima etapă a venit pe locul 5, am urcat doar un loc în clasamentul general pe echipe”.

Gh. Stănel: „Vom fi sau nu crezuți, dar eu continui să susțin că atele ar fi fost șansele noastre cu o echipă completă. Pînă una-alta, pentru că și din eșecuri se mai învață, sîntem ferm hotărîți să renunțăm la cei câțiva cicliști care se cred titulari de drept al lotului și să apelăm, în schimb, la serviciile unor foarte tineri alergători ca M. Tîrlea, C. Crăciun, A. Stelian, C. Popa, W. Gross și alții încă, deoarece, ne-am convins, cu alții mai mult cresc șansele unei echipe, cu cît se lărgesc baza ei de selecție”.

După cum se vede, din relațiile interlocutorilor noștri ar reieși că, deși incompletă, foarte tinăra echipă a României s-a „bătut” (dar nu chiar exemplar, cum ni se sugerează), a făcut o singură mare eroare, cea din etapa a 10-a, decisivă pentru multe alte echipe. O fi așa, nu spunem nu, dar, cu numai cîteva fiori, primăvara ciclismului românesc, primăvara în care ne-am pus atîtea speranțe, este încă departe...

ATENA. — Prima etapă a competiției automobilistice „Raliul Acropole”, probă conținând pentru Campionatul Mondial de raliuri, a fost câștigată de pilotul italian Massimo Biasion, care concurează pe o mașină „Lancia Martini”. Pe locul secund s-a situat finlandezul Juha Kankkunen („Toyota Celica”).

CONTINUA MECIURILE din preliminariile C.M. În zona Europei s-a desfășurat, la Dublin, înțînirea dintre echipele Irlandei și Maltel. Victoria a revenit gazdelor cu 2-0 (1-0), deci la un scor mai mic decât se prevedea! Golurile au fost înscrise de Houghton (min. 32) și Moran (min. 55). Iată clasamentul grupelor a 6-a:

1. Spania	6 5 0 1 14 — 1 10
2. Irlanda	5 2 2 1 3 — 2 6
3. Ungaria	4 1 3 0 4 — 3 5
4. Ir. Nord	6 2 1 3 5 — 7 5
5. Malta	7 0 2 5 3 — 16 2

Următorul joc al grupelor: Irlanda — Ungaria, la 4 iunie. ● Miine sînt programate alte partide în zona Europei: U.R.S.S. — Islanda (gr. 3), Tara Galilor — R. F. Germania și Finlanda — Olanda (gr. 4) Luxemburg — Bel-

TURUL ITALIEI

ROMA, 29 (Agerpres). — Etapa a 2-a a Turului ciclist al Italiei, care a comportat escaladarea vîrfului Gran Sasso (2.914 m), unde a avut loc și sosirea, a fost câștigată de rutierul danez John Carlsen, înregistrat pe 183 km în 5:21:40. Lider al clasamentului general a devenit olandezul Erik Breukink, urmat de portughezul Da Silva, la numai

o secundă și de fostul purtător al „tricolorului roz”, italianul Conti, la 12 secunde.

● Cursa ciclistă internațională desfășurată pe circuit în orașul japonez Nagoya, a fost câștigată de rutierul francez Laurent Eudeline, înregistrat pe 64 km cu timpul de 1:26:09. Pe locul al doilea, după 57 secunde, a sosit spaniolul Francesco Garcia.

CAMPIONATE. În Spania, se pare că Real Madrid va deveni campion, după ce F. C. Barcelona a fost învinsă în meci restant, în deplasare (desfășurat în cursul săptămîinii) de către Murcia, cu 0-2. Madridenii au câștigat duminică, în etapa a 34-a, cu 4-0, partida cu Cadix (golurile fiind înscrise de Gordillo, Sanchis, Sanchez și Butragueno), în timp ce catalanii au învins cu 3-0 pe Athletic Bilbao. Cele trei goluri au fost marcate în numai 5 minute, în repriza secundă de Amor, Ortega și Soler. În clasament conduce Real Madrid, cu 55 p., urmat de F. C. Barcelona 51 p. și Valencia 44 p. Alte rezultate: Gijon — Elche 2-0 Betis — Málaga 1-2, Valladolid — F. C. Sevilla 2-1, Vigo — Oviedo 1-2, Osasuna — Valencia 0-1, Real Sociedad — Espanol 0-1, Zaragoza — Atletico Madrid 0-0.

FENERBAHCE și-a mărit avansul față de Beşiktaş după cea de a 34-a etapă în Turcia. Echipa lui Schumacher (Fenerbahce) a învins, cu 1-0, în deplasare, pe Bursa (penalty transformat de Ismail) și are acum 87 p., fiind urmată de Beşiktaş — 83 p., care a terminat la egalitate (1-1) în deplasare, cu Ademar. De la oaspeți, Feyyaz a ratat un penalty. Alte rezultate: Saryer — Bolu 2-1, Galatasaray — Ankaragücü 5-2.

MECIURILE din etapa a 11-a a turneului final al campionatului elvețian: Lucerna — Grasshoppers Zürich 1-0, Servette Geneva — Neuchâtel Xamax 3-2, F. C. Sion — Wettingen 2-1, Young Boys Berna — Bellinzona 6-0. Clasament: 1. Lucerna 29 p., 2. Grasshoppers Zürich 26 p.; 3. F.C. Sion 26 p.

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

BASCHEŢ ● Finala turneului masculin de la Dortmund se va disputa între echipele Iugoslaviei și Italiei. În semifinale, selecționata Iugoslaviei a întrecut cu scorul de 96-72 (55-39) formația R. F. Germania, iar reprezentativa Italiei a învins cu 110-108 (după prelungiri) echipa Greciei. ● Într-un meci amical feminin disputat la Strasbourg, selecționata R. F. Germania a întrecut cu 94-89 (după prelungiri) formația Franței. La încheierea timpului regulamentar de joc scorul a fost egal: 82-82.

BOX ● Americanul Virgil Hill și-a păstrat titlul de campion mondial la categoria semiușoară (versiunea WBA), învingînd prin k.o. tehnic în repriza a 7-a pe Joe Lasisi (Nigeria). În gala desfășurată la Bismarck (Dakota).

HANDBAL ● Turneul feminin de la Nyregyhaza s-a încheiat cu victoria echipei Poloniei, care a întrecut, în meciul decisiv, cu

scorul de 16-15 (8-10) formația Ungariei. Pe locul trei s-a clasat selecționata Austriei, învingătoare cu 17-15 (5-7) în partida cu reprezentativa Olandei.

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● Partida decisivă dintre Calgary Flames și Montreal Canadiens pentru cucerirea faimosului trofeu „Stanley Cup”, urmărită de 17.909 spectatori, s-a încheiat cu victoria primei echipe, cu scorul de 4-2 (1-0, 1-1, 2-1), care a câștigat astfel titlul de campionă a NHL.

RUGBY ● Pe Parc des Princes din Paris s-a desfășurat întînirea hotărîtoare, dintre Toulouse și Toulon, pentru cucerirea celui de al 80-lea campionat al Franței. Peste 50.000 de spectatori au urmărit un joc de calitate, încheiat cu scorul de 18-12 în favoarea echipei din Toulouse. Aceasta cucerește pentru a zecea oară titlul de campionă de rugby în 15 a țării.

gia (gr. 7), La 3 iunie, în gr. 2. Anglia — Polonia, ● În zona Asiatică la Jakarta, Indonezia — Japonia 0-0. În grupă, conduce echipa R. P. D. Coreea cu 3 p., urmată de Indonezia, Japonia și Hong Kong, cu cîte 2 p. toate avînd cîte două meciuri.

MECIURI DE CUPĂ. ● După ce Benfica și-a asigurat, pentru a 28-a oară, titlul de campionă a Portugaliei, n-a putut cuceri și Cupa țării. Duminică, în finală în fața celor 75.000 de spectatori de Belenenses a dispus cu 2-1 de Benfica, prin golurile lui Chico Faria (min. 25) și Jose Juanico (min. 81), dintr-o lovitură liberă de la 30 metri, respectiv Vata Garcia (min. 74) dintr-o lovitură cu capul. Prin urmare, cea de a 49 ediție a Cupei a revenit formației Belenenses, care a mai cucerit trofeul în 1940 și 1960. Jocul a fost dur arbitrat